

**Comunicat de presă**

21 iulie 2016

**Markus Duesmann devine membru al Consiliului de  
Administrație al BMW AG cu responsabilitate pentru  
achiziții**

Klaus Draeger se va retrage la vârsta de pensionare

**München.** În cadrul întâlnirii de astăzi, Consiliului Director al BMW AG l-a desemnat pe Markus Duesmann ca nou membru al Consiliului de Administrație și responsabil pentru achiziții și rețeaua de furnizori. Cu începere de la 1 octombrie 2016, Duesmann (47 de ani) va prelua funcția de la Dr. Klaus Draeger (59 de ani), care se va retrage din Consiliul de Administrație la împlinirea vârstei legale de pensionare.

Inginer mecanic, Markus Duesmann s-a alăturat BMW Group în 2007 ca director pentru sisteme de propulsie la fosta echipă BMW Sauber Formula One. El a continuat să fie director pentru tren de rulare și dinamică și în ultima perioadă a fost responsabil de domeniul sistemelor de propulsie în totalitatea lor în divizia de dezvoltare a companiei.

După ce a obținut o diplomă în inginerie mecanică, Klaus Draeger și-a început cariera în cadrul BMW Group în 1985 ca stagiar. Cu începere din 2006 a fost membru al Consiliului de Administrație, fiind responsabil pentru divizia de dezvoltare până în 2012. De atunci, el a condus divizia de achiziții și rețele de furnizori.

"Prin Markus Duesmann, plasăm responsabilitatea diviziei de achiziții în mâinile unui specialist recunoscut și ale unui lider. Aceasta ne pune în postură excelentă de a continua succesul BMW Group", a declarat Dr. Norbert Reithofer, președintele Consiliului Director al BMW AG. Reithofer a continuat: "Aș dori să-i mulțumesc lui Klaus Draeger pentru serviciile de succes aduse BMW Group de-a lungul a peste 30 de ani. Ca membru al Consiliului de Administrație și responsabil de dezvoltare, realizările sale includ promovarea Efficient Dynamics și a conectivității digitale în întregul portofoliu de produse. În același timp, el a implementat constant electrificarea sub umbrela BMW i."

**Comunicat de presă**

Titlu

Markus Duesmann devine membru al Consiliului de Administrație al BMW AG cu responsabilitate pentru achiziții

Pagina

2

"Perioada sa de membru al Consiliului de Administrație în care a fost responsabil pentru achiziții a fost caracterizată de o colaborare strânsă cu furnizorii, la nivel de egalitate. El a deschis drumul pentru o politică de achiziții orientată spre viitor a diviziei, concentrându-se în egală măsură pe inovație, calitate și flexibilitate, precum și pe considerentele legate de costuri."

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)**BMW Group**

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI și Rolls-Royce -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări și are o rețea de vânzări în peste 140 de țări.

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de automobile și aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 122.244 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

**Comunicat de presă**

Titlu

Markus Duesmann devine membru al Consiliului de Administrație al BMW AG cu  
responsabilitate pentru achiziții

Pagina

3

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>Twitter: <http://twitter.com/BMWRO>YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[www.presa.bmw.ro](http://www.presa.bmw.ro)[www.presa.mini.ro](http://www.presa.mini.ro)[www.press.bmwgroup.com](http://www.press.bmwgroup.com)[www.press.bmwgroup-sport.com](http://www.press.bmwgroup-sport.com)